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Vasbeton lepcsOk

A vasbeton |épcsOszerkezetek alapeleme @
lépcsOkar ferde sikUu lemeze amely dolgozhat:

* Hosszirdnyban

* Keresztirdnyban

* konzolosan

Alaprajzi kialakitas szerint lehet:
* egykaru
* kétkaru
* hdromkary
Alaprajz szerinti osztalyozdas
* orsotérrel
* orsotér nélkol



Vasbeton lepcsoOk
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Vasbeton lepcsoOk

Gerenddkra Gydamolito- Orsofalba befogott
tdmaszkodd gerendds _

—
F=——=7
e
o A g
TTTTTT
| Il |

| |
|
—H—




Vasbeton lepcsOk
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ELOREGYARTOTT LEPCSOKAR

Tartosan rugalmas
, Pl. 26 . 34 / fuga (diletacid) |
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Tartosan rugaimas
fuga (diletacid)
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KULONLEGES VASBETON LEPCSOK
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Fodém vasalGsat asd

a fodém wvasalasi tervén\
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7. Hatarozza meg az alabbi monolit vasbeton 1épcsd sziikséges vasalasat!
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A pihend a két oldalso falazatra tamaszkodik fel
Kiindulasi adatok:

Beton:



Kiindulasi adatok:

Beton:

beton mindség:

beton nyomodszilradasanak tervezési értéke:

Betonacél:

betonacél mindség:

betoncél folyashataranak tervezési ertéke:

hasznos teher: gy = 3,00kN/m?

7.1. 1épcséfok kialakitasa:

b
|
S \x =
w f??g}??j *
s v

C20/25

_foae 20 2
fea = . 15 13,33N /mm
B 60.50

Sy 500 ,
f}rd = I = m = 434,8N{mm



atlagos lépcsofok vastagsag:

280 * 160
v = = 69,5mm
2 %2802 + 1802

helyettesitd lemezvastagsag:

150 + 69,5

cos2074  2o28mm

Terhek meghatarozasa:

pihendlemez:

20mm burkolat 0,02%22 = 0,44kN/m?
150 mm vb. lemez 0,15+ 25 = 3,75kN/m?
15mm vakolat 0,015%18 = 0,27kN/m?

L 4,46kN/m?

lépcsdlemez:

30mm burkolat 0,03 22 = 0,66kN/m?
252,8mm  vb.lemez 0,2528 * 25 = 6,32kN /m?
17,3mm vakolat 0,015% 18 = 0,31kN/m?
¥ 7,29kN/m?

fliggbleges vakolat vastagsag: —————=17,3mm

c0s29,74



7.2. Azigénybevételeket vetiileti tarton hatarozzuk meg.

Megjegyzés: tulajdonképpen a szerkezetben normalerd is keletkezik, igy kiilpontosan nyomott szerkezetként
kellene méretezni. A normalerd azonban kicsi igy hatasat elhanyagoljuk.

vetiileti tartd (1m széles tartora vizsgalva)

—2.29 ___g 39KN/m

c0s29,74
4,46kN/m 4,46kN/m
. 78 o 785 2,80 . 78 i 7B 4
1 7 A 1 1 1
L 4,30 L
q 4|

Mmax



reakcio erok:

1,35 % (2 * 0,75 * 4,46 + 2,8 * 8,39) + 1,50 * 3,0 * 4,30

5 = 30,05kN

P

M CZEPEN — 30,05 * 2,15 — 1,35 * 4,46 * 0,75 * 1,775 — 1,35 * 8,39 «

Mga = 35,09kNm

7.3. Vasalas szamitasa:

» 16
1O%35 _ 96 4+ — = 34mm =~ 35mm

a=cnom+T 7

d=h—a=150-35=115mm

Mg = b*xex foa* (d =)

- 1,5%3,0+

2

P

= 35,09kNm

2 * Mgy 2 = 35,09 = 10°
X =d— [d*— =115—- [115% — = 25,85mm < x, =d * &, = 56,35mm

b* fog 1000 = 13,3
a, = — 2 _ 309100 2 7mm? /m
s = EAN 2585y
fra*(d=%F) 435+ (115 - 2%%)
P14

Aseff = o = 810mm?/m



7.3.1.vasalasi vazlat:

1,50

2,80
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Vasbeton lepcsOk vasalasa
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K0szonom a figyelmet!



